

# 感恩分享第一擊

題目：新年感恩事或趣事

感恩 - 家庭主婦

你知道世界上最蝕的職業是什麼嗎？你可能會估：「是不是那些低收入的職業啊？」非也！首先這個職業有最低時薪，再者，這個職業沒有最長工時。第三，這個職業的要求就有如擁有十八般武藝一樣。這就是家庭主婦！

首先家庭主婦就像清潔工人一樣，好多嘢都要「洗」：洗碗、洗地、洗衫、仲要晾衫、抹窗、抹櫃.....務求令到家中都一塵不染。不僅如此，家庭主婦也就像一個化學家，要懂得不同清潔劑有不同用途：洗碗要用洗潔精，抹窗要用玻璃水，洗衫要落洗衣粉.....每種清潔劑的用途都一清二楚。

家庭主婦就像一個廚師，每日都要「餓媽加些（おまかせ, Omakase）」，每日都要去街市搵食材，每日都要在廚房拼搏，為了每天都有不同口味，主婦們都絞盡腦汁，又要好味，又要啱口味，差一點廚藝工架及技巧都難以勝任。

家庭主婦就像一個會計師，每個月都要有「財政預算案」，又要計一計今個月的水電煤，又要從僅有的家用中量度一下每日洗費。如何要令到家人享受七餅一湯，又如何避免荷包乾塘，這確是一個大難題。最難得的是，身為家庭主婦的，都只會為家人思想，往往不會計較以上，這種無私的精神，卻是最難能可貴，最是無價。



陳巧儀傳道

與大家分享...今年我媽教識我整蘿蔔糕。熟我的人都知道我喜歡食，不喜歡煮。大年初一那天有份湊大我，與我同住的堂哥，堂姐上來我家拜年。我煎了我人生第一次親手做的蘿蔔糕給他們吃。一路煎的時候，堂姐站在我旁跟我聊天，那一刻覺得好感動，記起小時候是我站在他們旁邊跟他們聊天，沒想過我長大後沒一起住，可以有此機會服侍他們。感謝主給我機會為他們獻上微小的服侍♥



鄭惠卿姊妹

今年農曆新年很感恩的是女兒翠欣回來陪家人一起過年。在新年這幾天特別開心，因為能夠與她一起吃，一起玩，在家裡時一起禱告、靈修、讀經，這全是主的恩典。歡喜快樂的時間很快地過了八天，今天（18/2）女兒平安返回台灣工作了，感謝主。



盧美雲姊妹

我都有一樣感恩的事，話來新冠一年一度來做訪我的身體，都是在農曆年假期中，好在家中還有少少藥物還可以暫時得以支持。昨天（15/2）早上見還是兩條綫都是要看醫生了，由於很多醫生還未開診，只知青山道一個看開的醫生有開，所以想坐 214 出去。我計好時間下樓，架車剛好走了，於是坐地鐵出去啦，就在這時，以前工作中的大家姐來電，知道我要看醫生，就叫我去新都會看。她說只是坐多幾個站，我其實不想，一來未看過，二來想快些看，因都有少少辛苦，但就在這時有聲音對我說，去，那時我順服了就去，哈利路亞讚美主，原來那間診所是基督教診所，只是私人執業，重點是它又經濟，環境又好，而且用了一小時左右就可以離開了。吃了幾次葯，今天（16/2）好很多了，感謝讚美主！

感恩有你，一路同行！

## 劉敏英姊妹

我先分享一件感恩事：小小窩居能容納二十多位敬拜隊隊員來我家作祝福巡禮，表達愛及關心我婚後的生活。最感恩是很久沒有這樣的團拜，去到不同家庭送上新春的祝福，還有為隊員慶祝生日，真的好耐沒有這樣做了。更重要是領受從神而來的祝福，這就是一家人，讚美神！



## 以諾組 Raymond

感恩在過去一星期有機會作了幾項新的嘗試，包括坐大帆船出海做水手，在香港做泰式按摩，徒步從家前往中灣和孖崗山頂。



## 胡倩儀姑娘

### 【與神有約】

今年情日節不知大家怎樣過呢？

與你所愛的家人、朋友約會、吃飯嗎...

今年情日節惜逢是教會祈禱會，

遇着節日心裡總會有掙扎，返不返祈禱會好呢...

神卻對我話：我唔係約左你咩？

好的，那我返祈禱會吧~

神真好，當晚還有人煎蘿蔔糕給我吃，

在返安達家途中，更有人送我小花束。

WOW 神嘅愛真的超過你所想, so sweet♥



## 閱覽室羅姑娘

### 【\$180 的生日派對】

「好緊張呀！今個星期就是 Angel 的生日了，我希望買禮物送給她，給她一個驚喜呢.....」剛放學到來的 Joyce 腦袋正高速的運行著，心情既緊張又興奮。眼見 Joyce 為到 Angel 有個開心的生日這件事上相當肉緊，心裡反覆盤算著要做的事的先後次序，我們祈禱，請求天父保守一切順利。

在資源緊絀及年齡的限制下，8 位小女孩親力親為，辦了一個沒有大人的生日派對，有商有量。內容包括：到商場買什麼、錢的分配、自製飾物佈置場地、保守秘密不要讓主角知道及如何向父母交待時間和金錢的運用.....



我對一位家長說：「她們去商場都去了成個鐘呀！」

這位媽媽微笑道：「這是一個很好的經驗呢！我女兒佢好開心，因為佢發現到商場有個蛋糕 39 蚊咋啱晒呀~」。

這個生日會從開始就一直傳遞著愛和分享。即使每人只分得 3cm x 2cm 的一小片蛋糕、半杯不夠的可樂、幾條脆脆小食.....她們也會想分些蛋糕給生日小組外，其他在場的會員。

「人生有個真正朋友的確好極！」

「這班小朋友都有個張馳有道的媽媽也的確好極！」

這個生日會，價格不高，價值很高。

